



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1128

27.10.2024 (135)

**A. V. Schaerffenberg**

# **Невоспетые герои белой расы**

**Часть 1**

## **Введение**

*Невоспетые герои белой расы"- это сборник из семи статей А.В. Шаерффенберга, опубликованных в газете НСДАП/АО "Новый порядок" в период с 1991 по 1994 год.*

Если вам нравятся статьи, поблагодарите его.

Если вам не нравится сборник, вините меня.

Очевидно, что подавляющее большинство невоспетых героев не может - и не может - быть включено в одну короткую книгу. Ни в коем случае не обижайтесь на этих многих и многих невоспетых героев!



**George Lincoln Rockwell**

Самыми важными являются невоспетые герои - прошлые, настоящие и будущие, - которые представлены в последней главе: *Факелonosцы!*

Эти факелonosцы должны одержать окончательную победу.

Вы можете стать одним из них!

Герхард Лаук  
Октябрь 1999 (110)

## Джордж Линкольн Рокуэлл

*Вы спросите, что сегодня нужнее всего? Тот, кто повелевает великими делами! Больше всего нужен командир!"*

Фридрих Ницше

Август - время глубокого значения для верных последователей Джорджа Линкольна Рокуэлла. Мы отмечаем этот особый месяц, в котором он пережил и триумф, и трагедию своей миссии на Земле.

21 августа 1966 года он предстал перед толпой из 3000 человек в чикагском парке. В отличие от толпы, которая встречала его с яростной враждебностью в течение восьми предыдущих лет, эта толпа терпеливо ждала его выступления. И он заговорил:

"Наши городские парки и кварталы превращаются в человеческие свалки и кипящие черные джунгли из-за нашествия уродливых, возбужденных енотов! Миллионы белых семей вынуждены спасаться бегством из тех самых кварталов, где они родились и выросли. Их выкорчевывает чернорасистский терроризм, городская партизанская война, ложно изображаемая в новостных СМИ как "волна преступности". Но это все равно терроризм, и направлен он против белых людей. Просто посмотрите на районы, расположенные всего в нескольких милях от этого чистого, безопасного и счастливого парка. Когда-то, не так много лет назад, они были такими же красивыми. Но с тех пор они превратились в грязные, замусоренные пещеры разложения и бандитизма, созданные теми же черными отбросами, которым нужен этот район".

## **Рождение белой власти**

Никогда еще толпа чикагцев не слышала, чтобы истина так смело произносилась на публике. То, о чем только шептались в уединении собственных домов или тайком обсуждали в местных тавернах, было заявлено громко и ясно, чтобы услышал весь мир. Это были молодые рабочие и пенсионеры, матери и домохозяйки, учащиеся старших классов и даже литовские эмигранты из захваченной евреями и советской властью Прибалтики. У всех них были веские причины интересоваться тем, что скажет высокий мужчина лет 40, ветеран боевых действий в США, участвовавший в двух войнах за свою страну. Он говорил с честным красноречием, которое тронуло их умы и сердца, и они ответили первыми признаками одобрения. Раздались отдельные возгласы согласия, затем разрозненные, в конце концов, восторженные аплодисменты. Командир Рокуэлл с вершины своего кемпера, расцвеченного звездами и полосами и украшенного талисманом Свастики рядом с лозунгом, написанным огромными черными буквами: "Разгроми черную революцию!", действительно командовал их давно дремавшим расовым патриотизмом:

"Готовы ли вы передать свой безопасный, белый район банде диких ниггеров, которые испортили все районы, куда они вторглись? Готовы ли вы увидеть, как последние, красивые и чистые парки Чикаго превращаются в джунгли преступности и нечистот?". Раздались произвольные крики "Нет! Нет!".

"Мы достаточно долго отступали!", - заключил он. "Мы слишком долго были в бегах! Пришло время сделать то, что всегда делал каждый порядочный американец в истории, когда сталкивался с потерей дома и семьи, а именно: дать отпор! Белый человек, сражайся! Разгроми черную революцию!" И он отдал гитлеровский салют, прокричав. "БЕЛАЯ СИЛА!" Его слушатели разразились неудержимым ликованием и долгими, бурными аплодисментами, многие отвечали таким же древним приветствием и новым боевым кличем. После многих лет насилия черномазых и предательства правительства белые американцы нашли своего истинного и естественного лидера в лице Линкольна Роквелла.

## Триумф и трагедия

В течение месяцев, последовавших за первым массовым митингом в чикагском парке Маркетт, он добился самых больших успехов в своей жизни как национал-социалист. Массовый митинг в парке Маркетт был повторен в других районах Чикаго и на всем Среднем Западе, особенно в Луисвилле, штат Кентукки, где белая уличная акция тысяч новых последователей Рокуэлла фактически одержала верх над правительственными властями, пытавшимися защитить собрание черных коммунистов, и заставила и шпионов, и федеральных маршалов спасаться бегством. Последующее интенсивное освещение в СМИ подняло имя Рокуэлла до международного признания, и белые люди во всем мире стали считать его последней и лучшей надеждой на выживание своей расы.

Опираясь на историческую неизбежность и добившись еще большего успеха, Командор был справедливо воспринят еврейскими властями как самая большая угроза их планам расового смешения со времен Второй мировой войны. 25 августа 1967 года, спустя чуть больше года после своего публичного триумфа в парке Маркетт, Джордж Линкольн Рокуэлл был убит недалеко от своего офиса, в Арлингтоне, штат Вирджиния. Два выстрела из 9-миллиметрового пистолета, выпущенные с крыши торгового центра, избородили его правый висок и попали в сердце. Собрав последние силы, он выпрямился, обвиняюще посмотрел в сторону своего убийцы, а затем рухнул на тротуар. Мировые СМИ трубили в трубы с гебраистским ликованием, а народное движение, которое он поднял на такую замечательную высоту за столь короткое время, казалось, умерло вместе с ним так же внезапно.

***Ты можешь убить меня, но не можешь убить меня!"***

Его последним крупным проектом, завершенным всего за несколько недель до этого, была публикация его книги *"Белая сила."* Спустя 27 лет ее по-прежнему с нетерпением ждет новое поколение расовых патриотов за ее вечную мудрость и леденящие душу пророчества. На момент своей смерти командор Рокуэлл находился в процессе переноса национальной штаб-квартиры в юго-западную часть Чикаго, место его самых продолжительных успехов среди белых масс. Хотя он не дожил до этого переезда, здание штаб-квартиры, названное его именем, успешно функционировало в районе

Маркетт-Парк в течение десятилетия 1970-х годов. А его голос до сих пор можно услышать в многочисленных записях его речей, которые сегодня еще более актуальны, чем тогда, когда он произносил их в 1960-х годах.

Его имя и величие продолжают расти, как Идея, за которую он отдал свою жизнь, вдохновляет товарищей конца 20-го века. Они идут по пути к победе, проложенному им тридцать лет назад. События, которые он привел в движение в те времена, откликаются в нашем времени и эхом отдаются в будущем. И в конце этого будущего сияет образ человека, который сделал нашу победу возможной в Америке: Джорджа Линкольна Рокуэлла.

## **Программа для полностью белой Америки**

В тот самый момент, когда Джордж Линкольн Рокуэлл впервые после Второй мировой войны поднял знамя со свастикой, он изложил свой четкий план национал-социалистической Америки. Это было одно из самых красноречивых его заявлений, которое в будущем будет признано одним из важнейших документов нашей страны - Декларацией независимости белых американцев XX века.

Эта ранняя Программа, написанная в конце 1958 года, имела решающее значение для определения идеологического направления его движения. Она также сыграла стратегическую роль в привлечении и вдохновении его первых адептов. В ней он "американизирует" национал-социализм, применяя высокую мудрость, заложенную гением Адольфа Гитлера, к конкретным проблемам, с которыми сталкиваются американцы в эпоху после Третьего рейха. Этот важный документ не только демонстрирует проницательное понимание Рокуэллом "реальной политики", но и не менее актуален сегодня, и даже более того, учитывая глубины общества, до которых опустилась наша страна с тех пор, как он написал его, более трех десятилетий назад. Как таковая, она должна быть прочитана новым поколением борцов за расовую свободу, которые должны точно понимать, за что они борются.

Программа не только отражает интеллектуальную гениальность командора Роквелла, но и документ 36-летней давности доказывает, что национал-социализм никогда не устареет, потому что он не может устареть под влиянием событий, в отличие от демократии, умирающей от собственных

уравнительных суеверий, или неработающего коммунизма. Далеко не так, великая, действительно прогрессивная и органичная программа Роквелла сияет ярче в сегодняшней кромешной тьме и будет продолжать освещать будущее, которое может принадлежать только нам!

## **Еврейская проблема**

Мы будем расследовать, судить и казнить всех евреев, доказавших свое участие в марксистских или сионистских заговорах, направленных на измену своему народу или человечеству.

Мы немедленно удалим всех нелояльных евреев с должностей, где они могут контролировать мысли или действия неевреев, особенно из прессы, правительства, образования, развлечений и судов.

Мы разоблачим преступную природу книги ненависти евреев, Вавилонского Талмуда, путем широкой публикации содержащихся в нем порочных слов о ненависти и уничтожении всех неевреев.

Мы аннулируем все долги неевреев перед евреями, если есть доказательства нечестных или аморальных методов ведения бизнеса или сговора.

Мы создадим Международный орган по контролю за евреями для осуществления вышеуказанных мер на всемирной основе, чтобы защитить редких честных евреев от гнева людей, недавно пробудившихся к правде о евреях, и провести долгосрочное научное исследование, чтобы определить, является ли еврейский вирус вопросом среды и может быть устранен путем воспитания и обучения, или же необходимо разработать какой-то другой метод, чтобы сделать евреев безвредными для общества.

Мы создадим Международный трибунал по измене, который будет расследовать, судить и публично вешать перед Капитолием всех неевреев, осужденных за то, что они сознательно действовали в качестве прикрытия для еврейской измены или подрывной деятельности, или нарушили свою присягу, или участвовали в любой форме измены против своей нации или человечества.

## **Негр**

Мы должны выделять десять миллиардов долларов в год в течение пяти лет из тех денег, которые сейчас тратятся на борьбу за интеграцию, вливаются в иностранную помощь и теряются на негритянскую преступность, и использовать эти деньги для строительства современной индустриальной страны в Африке, с торговыми центрами, авиалиниями, супермагистралями, городами и красивыми пригородами, и всем остальным, чтобы сделать ее лучшей в мире; а затем предоставить 10 000 долларов каждой негритянской семье из пяти или более человек, мигрирующей на новую землю, чтобы помочь им построить дом и основать бизнес. Мы верим, что если это будет сделано с АБСОЛЮТНОЙ СЕРДЦЕМ, мы сможем компенсировать нашим угнетенным гражданам второго сорта часть тех обид и деградации, которые мы на них нанесли, и помочь им вернуть самоуважение и достоинство первоклассных граждан, которые выведут свой собственный континент из тьмы с помощью американского ноу-хау и нашей искренней и щедрой помощи. Невозможно представить, что сколько-нибудь значительное число негров будет сопротивляться такой вдохновляющей и исторической возможности. Но ни один негр не будет вынужден вернуться в Африку.

Однако негры, оставшиеся в Америке, будут негражданами с жесткой сегрегацией.

## **Белое выживание**

Мы создадим Национальную евгеническую комиссию, чтобы препятствовать неограниченному размножению наименее желательных элементов нашего общества, стерилизовать тех, кто безнадежно безумен или биологически опасен для невинных, еще не родившихся детей, и поощрять, с помощью субсидий на ранние браки и бонусов за рождение детей, воспроизводство нашего лучшего человеческого поголовья.

## **Гражданство**

Мы сделаем гражданство гордой привилегией, которую нужно заслужить, а

не правом, которое легкомысленно дается просто по рождению в определенном географическом районе. Чтобы стать гражданином, человек должен достичь восемнадцатилетия, пройти определенные минимальные тесты на знание и способность понимать свое правительство, находиться в процессе обучения или заниматься продуктивной деятельностью, а также быть готовым отдать свою жизнь в защиту своей страны и расы. Вручение гражданства должно стать важной церемонией, чтобы внушить всем драгоценную привилегию принадлежности к величайшей расе и величайшей нации, когда-либо появлявшейся на планете.

## **Мировой порядок**

Мы будем помогать всем народам сбросить ярмо колониального угнетения и создать свое собственное свободное национал-социалистическое правительство.

Мы упраздним марксистскую Организацию Объединенных Наций и создадим вместо нее органический Союз свободных предпринимательских национал-социалистических государств с мировой полицией для поддержания порядка и принесения благословений НАСТОЯЩЕГО мира, международной ответственности и политического здравого смысла народам Земли.

## **Семейный дом, школа**

Мы примем энергичные меры, чтобы вернуть женщинам достоинство и статус, которых они заслуживают как создатели наших граждан, и искоренить ужасно разрушительную идею о том, что быть матерью семьи - это работа для любой невежественной женщины, что она всего лишь трудная "домохозяйка", что женщина должна делать что-то БОЛЬШОЕ, что-то мужское, чтобы доказать, что она "равна".

Мы возведем управление семьей в ранг подлинной профессии, которой оно должно быть, и создадим университеты управления семьей для научного и удовлетворительного обучения женщин педиатрии, беременности и родам, семейной экономике, питанию, семейной культуре, философии, искусству и т. д. Выпускникам будут присваиваться степени, имеющие тот же статус, что

и юридические или медицинские степени, и они будут почитаться всеми учреждениями общества за свои достижения в областях, соответствующих их природным способностям и потребностям. Мы утверждаем, что культурная, профессиональная, всесторонне способная МАТЬ - равна любому мужчине на земле, и будем добиваться, чтобы общество признало этот факт.

С другой стороны, мы должны искоренить из нашей цивилизации разрушительные доктрины ложного "равенства" - то есть одинаковости с мужчинами, - которое мужает и разочаровывает миллионы наших хороших женщин, разрушает наши браки и разрушает нашу священную семейную жизнь. Мы будем способствовать восстановлению отца как хозяина дома, предоставлять субсидии там, где это необходимо, чтобы дать дому и детям полноценную мать, и всячески содействовать восстановлению дома и семьи как самого источника добра в нашем народе.

Мы покончим с глупостью "прогрессивного образования" и дадим нашей молодежи дисциплинированную способность думать и понимать, а не "социальные ценности", которые они должны получать дома. Мы создадим программу физической культуры, включающую нечто большее, чем унылые игры и полусерьезная гимнастика, чтобы закалить и украсть нашу молодежь до максимальной физической формы и буйного здоровья.

## **Социальное здравомыслие**

Мы примем законы, чтобы защитить каждого честного, работающего гражданина от непредвиденных и разорительных катастроф всех видов; чтобы обеспечить ему образование и обучение на высшем уровне его возможностей (но ТОЛЬКО на этом уровне); чтобы обеспечить его жизненно важными медицинскими и больничными учреждениями путем предоставления медицинских талонов, которые можно использовать у любого врача и выкупать у правительства; чтобы защитить его от "легко оплачиваемых" долгов путем обеспечения того, чтобы каждый работающий человек мог зарабатывать достаточно для достойной жизни, не закладывая для этого свое будущее; сделать легкодоступными для всех граждан основные виды отдыха, такие как круизы, которые придают жизни изюминку и краски, но которые в настоящее время зависят от богатства; сделать всех адвокатов по уголовным делам оплачиваемыми сотрудниками суда, как и

прокурора, а не оплачиваемыми обвиняемым, чтобы устранить вес денег из процессов правосудия, связанных с жизнью или свободой гражданина; и защитить народ от политической и экономической эксплуатации со стороны любого лица или группы лиц.

## **Экономика**

Мы упраздним Центральный банк Федеральной резервной системы, созданный в нарушение Конституции, аннулируем все незаконные долги, возникшие в результате участвующей эмиссии денег, приносящих проценты, вместо подлинных национальных денег, и выпустим всю валюту исключительно Национальным правительством без процентов.

Мы создадим Национальную комиссию по экономической честности, чтобы искоренить спекуляцию, безнравственную игру праздных людей на чужом труде, как единственное средство заработка. Комиссия будет следить за тем, чтобы ни одному способному человеку не разрешалось пользоваться львиной долей роскоши, товаров и услуг, созданных трудом других людей, без внесения своей собственной доли товаров и услуг своим собственным управлением, изобретением или трудом. Простое получение некоторых жетонов, называемых "деньгами", при полном отсутствии продуктивных усилий со стороны человека, пользующегося товарами и услугами общества, является обманом общества, разрушает характер такого праздного человека и уничтожает честность и силу общества, которое это допускает.

Ни одному человеку или группе людей не будет позволено извлекать прибыль из владения какой-либо общественной необходимостью, что представляет собой монополию. Монополия считается существующей во всех случаях, когда конкуренция невозможна или нецелесообразна, и должна принадлежать только всему народу.

Мы отменим марксистский прогрессивный подоходный налог и установим, насколько это возможно, прямые налоги на пользователей школ, дорог и т.д., с налогом на производителей для финансирования объектов, необходимых всему народу.

## **Бизнес, Ферма, Труд**

Мы снимем все возможные рычаги контроля с труда, бизнесмена и фанатов и позволим свободному предпринимательству и свободным переговорам произвести эффективность, недостижимую при любом бюрократическом контроле. Мы поможем каждой группе сформировать свои собственные советы по контролю на местном уровне для поддержания порядка и связи, а также национальные промышленные советы для выработки взаимовыгодной политики. Правительство будет держать руку на пульсе всех честных предприятий, рабочих и фермеров до тех пор, пока они не будут принуждать друг друга, использовать нечестные преимущества или угрожать всему народу, когда будет проведен принудительный арбитраж.

В качестве временной меры, чтобы защитить всех честных производителей в условиях неизбежного хаоса после отмены нынешней безумной системы контроля и субсидий, мы гарантируем всем честным производителям достойный уровень семейного дохода, пока подлинно свободное предпринимательство не наведет подлинный и естественный порядок в экономике.

## **Честная свободная пресса**

Мы сделаем уголовным преступлением для любого средства общественной информации или развлечения сознательное введение общественности в заблуждение путем лжи, искажений, упущений, удалений или любым другим способом.

Для обеспечения реальной свободы прессы, которая в настоящее время является лишь мифом, учитывая, что для охвата любого значительного сегмента населения сегодня требуются миллионы долларов, мы создадим Национальную сеть свободного мнения, состоящую из газет, телевидения, радио, книг и журналов. Эти средства будут доступны, по ходатайству, любой группе из 1 000 или более граждан, для достойного представления своих взглядов нации без затрат, при условии, конечно, наказания за сознательную ложь.

## **Преступление, полиция нравов**

Мы будем безжалостно и эффективно бороться с привычными и прирожденными преступниками и навсегда изгонять их из жизни, вместо нынешнего слезливого баловства с ними как с "заблудшими овцами". В то же время мы признаем, что миллионы наших лучших людей в условиях невозможного хаоса нашего времени загнаны в такие ситуации, из которых практически нет выхода, кроме противозаконных действий. Мы снимем давление с этих угнетенных людей с помощью остальной части этой программы и примем все меры, чтобы помочь этим, в сущности, хорошим людям и вернуть их к продуктивной роли в обществе.

Мы спасем большинство из растущих орд преступных подростков, если будем реально решать их потребность в агрессии, действии, опасности и возбуждении, покончив с бессмысленными клубами и чаепитиями, и сформируем их в паравоенные добровольные полицейские молодежные отряды, которые будут патрулировать улицы Америки, охваченные преступностью, и передавать потенциальных грабителей и т.д. в руки обычных властей.

Поскольку мы признаем, что полностью подавить пьянство и азартные игры в человеческом обществе совершенно невозможно, мы лишим преступников этих двух источников большого количества преступлений, учредим щедрую национальную лотерею, а продажу алкогольных напитков передадим в ведение контрольного совета. В то же время мы должны безжалостно подавить все формы порока, такие как проституция, наркомания, гомосексуализм и т.д., которые НЕ являются универсальными и необходимыми, и которые нельзя терпеть ни в какой форме, не порождая распад и болезни.

## **Правительство**

Мы будем использовать только законные, конституционные средства для завоевания власти в Соединенных Штатах, потому что мы знаем, что народ потребует наших услуг в правительстве, когда он окончательно проснется от еврейской подрывной деятельности против нашего народа. До тех пор мы должны тренироваться и быть готовыми к созданию упорядоченного правительства, когда нынешнее ложное процветание, ложный мир, ложное

благосостояние и ложное правительство рухнут под ударами евреев, как это, несомненно, и произойдет.

Находясь у власти, мы восстановим реальную функцию коллегии выборщиков, как это было задумано мудрыми отцами-основателями нашей страны, чтобы защитить нас от демагогии, и вернем выборы сенаторов в законодательные органы штатов.

Мы поставим оплату труда всех государственных служащих в прямую зависимость от эффективности их работы, применим современные методы бизнеса к работе правительства и безжалостно уничтожим полчища бюрократических паразитов, которые делают наше нынешнее правительство самым расточительным и неэффективным в мире.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFGABORGANISATION

*Der Kampf geht weiter!*

Seitung Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Tschingelheit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzde Welt!

Mehrere von Millionen, Verfolgung, Vorfahrung und Verfolgung haben nicht mehr gemacht, die Karte der ganzen Welt unsere hoch geliebten Fahren Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Verloren und Kampferinnen stehen Schlichter an der Seite an Kampf um die Erhaltung unserer weisen Vorfahren.

Der Bewegung ist zwar nicht gelungen, aber die Glnze der heutigen Welt ist heute noch nicht besser als in der Vergangenheit.

Der gesamte Gegen ist ein Adol, der Vorfahren - gegen alle weissen Vorfahren - an der Glnze, keine Verloren und Kampferinnen, Verfolgung und Kampferinnen.

Ob "Tage" oder "Nacht", ob im Weltkrieg oder im "Nationalsozialismus", ob im Propagandaarbeit, bewaffnet oder auf einem Volkstreffen, andere Adol, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hut Hitler!  
Gottard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



Информационный бюллетень NS  
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/АО: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Поколения**  
**Наши периодические издания**

**ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ**

Родился в 1970-х годах.

Независимая газета NS KAMPFRUF начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблица.

Англоязычный журнал NS REPORT начал выходить в 1975 году в формате




the **NEW ORDER**

Number 179 (1975) Periodic 1975 April 26, 2022 (133)

*The Fight Goes On!*

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the panzer National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Thousands of men, murder, rape, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and re-education.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or in a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hut Hitler!  
Gottard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире**  
**Поставщик национал-социалистической пропаганды!**  
Печатные и электронные периодические издания на многих языках  
Сотни книг на многих языках  
Сотни веб-сайтов на многих языках



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/АО**  
*Fight Back!*



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!